Pull Tricot Jacquard a motif dinosaure pour Garcon 12 mois
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Fournitures :

Belle méme en hiver ! La finesse et la féminité de ce fil apporteront une note de raffinement a
vos tenues. A base d'alpaga et de laine, ce fil vous offrira la douceur nécessaire pour traverser
I'hiver.

Cette pelote laine alpaga est idéale pour vos confections de tricot hiver. Elle vous permettra de
réaliser des modeles féminins et raffinés de bonnet tricot. Une laine douce et tres 1€gerement poilue
qui vous apportera une touche de chaleur pour traverser I'hiver. Venez piocher parmi les jolis coloris
de cette laine hiver pour vous tricoter un gilet douillet. Cette pelote laine alpaga vous séduira grace
a sa qualité et son rendu vraiment féminin.

Longueur : 100m /50 g

K

*3 pelotes Paprika Quito de Cheval Blanc N°277

*1 pelote Anis Quito de Cheval Blanc N°166

*4 boutons oranges

*4 boutons pressions

*1 aiguille circulaire N°3

*1 aiguille circulaire N°3,5

*2 aiguilles auxiliaires

*1 aiguille a canevas

*marques-rang ou bouts de fils de laine coloris différent pour repere rang ou maille

¢chantillon normal de Quito (avec N° aiguille 4,5) : 26rg x 21m
10cm x 10cm

Pour le modéle Pull Tricot a motif Dinosaure :
échantillon : 10cm x 10cm
50rg x 26m



Points employés :

-Cotes 1/1

-jersey endroit

-augmentation : Tricoter 2m dans la méme maille du rang précédent
-diminution : tricoter 2m ensembles.

Le pull se tricote en commencant par I'encolure ouvert par 2 bandes boutonnieres coté gauche .

( voir photos)

Monter 102m (encolure) en cotes 1/1 sur 8rangs ( 2cm) en coloris paprika avec l'aiguille circulaire
N°3.

Ensuite, sur 26rangs avec l'aiguille N°3,5 : se tricotent en rangs en aller/retour avec le coloris
paprika :

-6m en cotes 1/1( 1ére bande boutonniere c6té gauche) + 90m jersey endroit + 6m en cotes
1/1( 1ére bande boutonniére coté droite sans trous) voir photos .

Continuer comme suit , augmenter :

Répétez 4 fois tous les 5 rangs :

-tricoter * laugmentation toutes les 3mailles *, répétez * a * sur tout le rang
124m(22augmentations)

Répétez 1 fois tous les 3 rangs :
-tricoter * laugmentation toutes les 7mailles *, répétez * a * sur tout le rang =
138m(14augmentations)

Répétez 1 fois tous les 5 rangs :
-tricoter * laugmentation toutes les Smailles *, répétez * a * sur tout le rang =
159m(2 laugmentations)

Répétez 1 fois tous les 3 rangs :
-tricoter * laugmentation toutes les 9mailles *, répétez * a * sur tout le rang =
173m(24augmentations)

Répétez 1 fois tous les 5 rangs :
-tricoter * laugmentation toutes les 11mailles *, répétez * a * sur tout le rang =
186m(13augmentations)

Répétez 1 fois tous les 3 rangs :
-tricoter * laugmentation toutes les 11mailles *, répétez * a * sur tout le rang =
200m(14augmentations)

Répétez 1 fois tous les 1rang :
-tricoter * laugmentation toutes les 9mailles *, répétez * a * sur tout le rang =
218m(18augmentations)

Répétez 1 fois tous les 1rang :

-tricoter * laugmentation toutes les 11mailles *, répétez * a * sur tout le rang =
234m(15augmentations)

-Rabattre les 6mailles de cotes 1/1 droit = 228m

-Maintenant on va tricoter ensemble le dos + devant (jacquard dinosaure) en aller-retour sans les
manches (mises en attentes sur des aiguilles auxiliaires .



On doit obtenir :(pensez a mettre les marques-maille ou rang pour repéres )

60mailles (Dos) + 54mailles en attente 1eére manche + 60mailles ( Devant) + 54mailles en attente
2éme manche .
Tricotez en jersey endroit toujours en aller-retour en jacquard comme suit :




Légende :

(O) : paprika
N : noir

V : anis

DV : devant
D : dos

(A) Aller : rang maille endroit
(R) Retour : rang maille envers

Positionner le motif sur le devant en continuant a tricoter le jacquard d'a partir de I'encolure.
Commencer le diagramme Rang 4 .

(Ne pas oublier les 6 mailles en jersey pour la bande pour coudre les boutons a ra jouter sur le
Devant) .

6mailles + 60mailles (devant) + 60mailles(Dos) = 126mailles

: R1 : DV-20m (O) + [ 15m(0) + 1m N + 16m(0) | + 60m(O)
: R2 : DV-20m (O) + [ 15m(0) + 3m N + 3m (O) + ImN + 10m(O) | + D-60m(O)
: R3 : DV-20m (O) + [ 8m(O) + 3m N + 10m(0) + 5mN + 14m(O) | + D-60m(O)
: R4 : DV-20m (O) + [ 13m(0) + 6m V + 8m (O) | + D-60m(0O)
: RS : DV-20m (O) + [ 4m(0) + 7m N + 10m V + 11m(O) ] +D- 60m(O)
: R6 : DV-20m (O) + [ 10m(O) + 12mV + 6m N + 4m (O) | + D-60m(O)
: R7 : DV-20m (O) + [ 4m(O) + 4m N + 15mV + 9m(O) | + D-60m(O)
: R8 : DV-20m (O) + [ 8m(0) + 4mV + 1m N + 12mV + 3mN + 4m(O) | +D- 60m(O)
: R9 : DV-20m (0) + [ 3m(0) + 3m N + 7mV + 2m(0) + 9mV + 8m(0) | + D-60m(O)
: R10 : DV-20m (O) + [ 8m(0) + 8mV + 5m(0) + 6mV + 3mN + 2m(0O) | +D- 60m(O)
: R11 : DV-20m (O) + [ Im(O) + 4m N + 5mV + 7m(0) + 2mV + 1m N + 3mV + 9m(0) | +
D-60m(0)
R : R12 : DV-20m (O) + [ 10m(0) + ImV+ 1m N + 2mV + 8m(0) + 5mV + 3m N + 3m(0) |
+D- 60m(0)
: R13 : DV-20m (O) + [ 3m(0) + Im N + 5mV + 23m(0O) | + D-60m(O)
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R :R14 : DV-20m (O) + [ 23m(0O) + SmV +2m N +2m(0O) | +D- 60m(O)

A:R15:DV-20m (O) + [ Im(O) +3m N +4mV + 24m(0O) | + D-60m(O)

R :R16 : DV-20m (O) + [ 18m(0O) + Im N + 5m(O) + SmV + 3m(O) | +D- 60m(O)

A:R17 : DV-20m (O) + [ Im(O) + 2m N + 5mV +4m(0) + 3m N + 3m(O) + Im N + 5m(O) +
2mV + 6m(0O) | + D-60m(O)

R:R18 : DV-20m (O) + [ 4m(O) + 3mV + 5m(0) + 3m N + Im(O) + Sm N + 3m(O) + 5mV +
1Im N + 2m(O) |+D- 60m(O)

A :R19 : DV-20m (O) + [ 3m(O) + SmV +2m(0) +4m N+ 2mV + 4m N + 6m(O) + 3mV +
3m(0) | + D-60m(0O)

R :R20: DV-20m (O) + [ 2m(O) + 3mV + 6m(0) +3m N+ 6mV +2m N+ 1m(O) + 6mV +
1Im N + 2m(O) |+D- 60m(O)

A:R21:DV-20m (O) + [ 2m(O) + 17mV +2m N + 7m(O) + 2mV + 2m(O) | + D-60m(O)
R:R22:DV-20m (O) + [ Im(O) + 2mV +5m(0O) +4m N+ 14mV +1m N +3mV + 2m(O) |
+D- 60m(O)

A:R23:DV-20m (O) + [ 2m(0) + 2mV +3m N+ 14mV +3m N + 5m(O) + 2ZmV + 1m(O) | +
D-60m(O)

R:R24: DV-20m (O) + | Im(O) + 2mV +5m(0O) +4m N+ 14mV +1m N +3mV + 2m(O) |
+D- 60m(O)

A:R25:DV-20m (O)+[2m(0) + 3mV+Im N+7mV+1Im N+ 8mV +2m N+ 6m(O) +
2mV |+ D-60m(O)



R :R26 : DV-20m (O) + [ 2mV + 6m(O) +2m N+ 7mV +3m N + 11mV + 1m(O) |+D-
60m(0O)

A:R27:DV-20m (O)+ [ Im(O) + 11mV +3m N+ 8mV +3m N +3m(O) + 3mV |+ D-
60m(O)

R:R28 : DV-20m (O) + [ Im(O) + 2mV + 3m(0O)+3m N+9mV +1Im N+ 12ZmV + 1m(O) |
+ D-60m(O)

A:R29:DV-20m (O)+ [ Im(O) + 6mV + Im N+ 16mV +2m N +2m(0O) + 3mV + 1m(O) | +
D-60m(O)

R:R30:DV-20m (O)+ | Im(O) + 3mV+ 1Im(O)+2m N+ 15mV +3m N+ S5mV + 1m(O) |
+ D-60m(O)

A:R31:DV-20m (O)+ [ Im(O)+ SmV +3Im N+ 1ImV+1ImN + 9mV + 2m(O) | + D-
60m(O)

R:R32:DV-20m (O)+ [ 3m(O)+ 7"TmV+ 3m N+ 1ImV+1Im N+ 6mV + 1m(O) | + D-
60m(0O)

:R33:DV-20m (O)+ [ Im(O) + 18mV +3m N+ 6mV + 4m(0O) | + D-60m(O)

: R34 : DV-20m (O) + [ 5Sm(0O) + 6mV+ Im N+ 19mV +1m N+ 1m(O) | + D-60m(O)

: R35: DV-20m (O) + [ Im(O) + 25mV + 6m(0O) | + D-60m(O)

:R36 : DV-20m (O) + [ 8m(0) + 10mV + 7m(O) + 6mV + 1m(O) | + D-60m(O)

:R37: DV-20m (O) + [ Im(O) + SmV + 9Im(O) + SmV + 12m(O)] + D-60m(O)

:R38 : DV-20m (O) + [ 12m(0O) + 5mV + 9m(O) + 5mV + 1m(O) | + D-60m(O)
:R39:DV-20m (O) + [ Im(O) + SmV + 9m(O) + SmV + 12m(O)] + D-60m(O)

: R40 : DV-20m (O) + [ 12m(0) + 5mV + 9m(O) + 5mV + 1m(O) | + D-60m(O)

:R41 : DV-20m (O) + [ Im(O) + SmV + 9m(O) + SmV + 12m(0O)] + D-60m(O)

: R42 : DV-20m (O) + [ 12m(0) + 5mV + 9m(O) + 5mV + 1m(O) | + D-60m(O)
:R43:DV-20m (O)+ [ Im(O)+ ImV+ Im N+ 1ImV+ Im N+ 9m(O) + ImV + 1m N +
ImV+ Im N+ 1mV + 12m(0) | + D-60m(O)

R44 au R4S : tout droit jersey Paprika

PARPAPRAPRI>R >

Reprendre l'aiguille circulaire N°3 , tricoter en cotes 1/1 sur 8rangs (2cm) sur 7rangs .
Rg8 :Arréter souplement .

Manches x2 :

Tricoter en rond , fermer les tours , tout a I'endroit les manches .

Prendre la 1¢re manche , tricoter 2 tours en coloris noir sur les S54mailles avec l'aiguille circulaire
N°3,5 ( voir photos) .







— -Tricoter 10 tours en rond avec le coloris paprika .
-Ensuite les diminutions :(1diminution = tricoter 2mailles ensembles)
- ensuite tricoter comme suit :

— -5 fois tous les 8 tours:= 2 diminutions :

— Rabattre diminutions sur chaque tour a :

- Tourl1 : rabattre 2mailles a 25m et 51m = 52m

- Tour19 : rabattre 2mailles a 24m et 50m = 50m

- Tour27 : rabattre 2mailles a 23m et 49m = 48m

- Tour35 : rabattre 2mailles a 22m et 48m = 46m

- Tour43 : rabattre 2mailles a 21m et 47m = 44m

- Tour51 : rabattre 2mailles a 20m et 46m = 42m

Reprendre l'aiguille circulaire N°3 | tricoter en cotes 1/1 sur 8rangs (2cm) sur 7rangs .

Rg8 :Arréter souplement .

Réaliser la 2¢me manche identique .

Montage :

Epingler le c6té devant et dos ensemble sauf a la hauteur des 2 bandes boutonnieres .
Et le coudre (voir photos)

Coudre les boutons et boutons pressions (voir photo)
Couper les fils .
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